



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ- IFCE  
CAMPUS MARANGUAPE**

**EDITAL N.º 08/2018**

**NOTA DE RETIFICAÇÃO 01**

**ONDE SE LÊ:**

**2. DO CURSO OFERTADO**

**2.5. Fotografia Básica**

**d) Número de vagas ofertadas: 20 vagas;**

**LEIA-SE:**

**2. DO CURSO OFERTADO**

**2.5. Fotografia Básica**

**d) Número de vagas ofertadas: 31 vagas;**

**ONDE SE LÊ:**

**2. DO CURSO OFERTADO**

**2.7. Libras –Turma 02**

**d) Número de vagas ofertadas: 30 vagas;**

**LEIA-SE:**

**2. DO CURSO OFERTADO**

**2.7. Libras –Turma 02**

**d) Número de vagas ofertadas: 32 vagas;**